From: [N - - mbce. 7]

Sent: Monday, February 7, 2022 2:03 PM

To:
Subject: RE: Nabidka Radical 7

Dobry den, schvaluji Vasi cenovou nabidku. Prosim o objednani a dodani 3 ks oxymetrd véetné dokovacich stanic.
Tento email berte prosim jako zavaznou objednavku.

S pozdravem a pranim hezkého dne

Nemocnice Boskovice s.r.o.

Otakara Kubina 179, 680 ©1, Boskovice
IC: 26925974

DIC: CZ26925974

From: [N - s/0.c7)

Sent: Thursday, January 20, 2022 10:50 AM

To: I @ nembce.cz
Subject: Nabidka Radical 7

Vaieny pane bakalari,

Dle poZadavku zasilam nabidku na Radical 7 s 15% slevou,na skladé momentalné mame 1 ks.



LHL s.r.o.
Lipova 17/18, 400 10, Usti nad Labem, CZ

email: Il hisro.cz

web: www.lhlsro.cz
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Tento e-mail a viechny pfilohy jsou urfené pro potieby adresata a mohou obsahovat divérné informace. Nakladanim s neopravnéné ziskanymi informacemi se
vystavujete riziku pravniho postihu.

Pokud jste obdrieli tento e-mail omylem, nezverejriujte jeho obsah nikomu, ale okamZité ndm to oznamte, tento e-mail a viechny pfilohy odstrarite z vaseho
systému.

This e-mail and all attachments are intended for the addressee's needs and may contain confidential information. Unauthorised distribution, modification or
disclosure of its contents is unlawful.

If you have received this email in error, please do not post your content to anyone, but immediately let us know, remove this email and all attachments from

your system.



